ESTUDO DIRIGIDO FORMULA IATRICA

NOME: lesmng - P hocgr dov Wik nlioms Dot

Marque a alternativa que contém a formulag¢do mais indicada para os pacientes a seguir:

1) Paciente de 2 meses com dificuldade de ganho de peso e refluxo, amamentado em casa com
leite materno intercalado com Nan PRO 1, chega ao hospital devido a aspiragdo pulmonar:

a) Aptamil 2

b) Bebelac 1

Enfamil
@ NAN AR

2) Crianga de 5 meses diagnosticada com problema intolerancia a lactose:
a) Pregestimil Premium

NAN SOY
¢) Similac Advance 1
d) Fortini

3) Qual das formulas a seguir ¢ indicada para o paciente que necessita de proteina parcialmente

hidrolisada?
@ Nan HA
) Nestogeno 1

¢) Enfamil Premium 2
d) Bebelac 2

O CASO A SEGUIR E PARA AS QUESTOES 4.5 ¢ 6

4) JFR, 9 meses, sexo masculino, com indicagdo de Aptamil 2, pelo servigo em que se encontra
internada. Dadas as caracteristicas da formulagdo e o gasto energético da mesma, supondo que

esta seja a unica forma de alimentagio, qual a alternativa que corresponde ao correto calculo
da dieta?

APTAMIL PREMIUM 2 E MODULOS DE CHO E LIPIDIO

7.9¢ de CHO/100ml | 68kcal/100ml Moédulo CHO -

53¢ CHO/L00g pé | 457 keal/100g po | 100 g pé = 100g
CHO

3.1g LIP/ 100ml

21g LIP/100g po

2,0g de PTN/100ml | 4,9¢ de medida | Oleo— I ml=1g

14g PTN/100 g p6 lipidio

Dilui¢iio padrio 1 medida para cada 30ml.
Gasto energético: 634kcal/dia
Peso atual 9kg (adequado)

a) Fracionado em 6 vezes por dia com 155ml de volume por vez utilizando um total de 30
medidas/dia de p6



dia com 180ml de volume por V€Z utilizando um total g, :
por

b) Fracionado em 6 vezes )
| de volume por vez utilizando um total de 2g

medidas/dia de po .
@ Fracionado em 6 vezes por dia com 155m
didas/dia de po .

d) ;:chionado em 6 vezes por dia com 112ml de volume por

medidas/dia de pd

2 utilizando um total de 30

hidrica de 700 ml/dia. Quantas gramas de po

com restrigdo >
dade energética?

5) O paciente acima evoluiu : :
634 keal e qual sera a densi

precisaremos para atingir as

a) 139 g po: densidade calorica - 0,85

b) 100 g p6: densidade calorica - 0,65

@ 139 g pé: densidade calérica — 0,90
) Nenhuma das anteriores

a e s6 poderé receber 1g PTN /kg PESO

6) A crianga acima também evoluiu com restrigao proteic S
fazer para atingir as

ATUAL/dia. Quantas gramas de po precisaremos € cOmo
aproximadamente 634 calorias (45 a 65% VCT CHO e 23 a 35% VCT LIP)?

a) 65 g pd: 5% moédulo carboidrato e 0,5% modulo lipidio
@ 64,28 g po; 10% modulo carboidrato e 1% maodulo lipidio

¢) 64 g p6: mddulo carboidrato e 0,5% mddulo lipidio

d) 64,28 g p6: 5% moédulo carboidrato e 0,5% moédulo lipidio

0O CASO A SEGUIR E PARA AS QUESTOES 7.8¢9

7) Paciente C.A.S, 4 meses, sexo feminino. Em aleitamento materno exclusivo com redugdo
de duragio das mamadas ha 2 semanas (estimativa de aprox. 550ml/dia). Deu entrada no
HCC com quadro de pneumonia por Streptococcos pneumoniae. Evolui com tosse com
catarro, febre, dificuldade para respirar, apatia, mucosas descoradas (2+/4) e pele seca e
descamada em MMIIL Crianga evolui com fezes normais e sem complicagdes gastro
intestinais. Peso atual 4.998 g; crian¢a nasceu prematura com 36 semanas gestacionais
pesando 2490 gramas. Necessidade energética atual: 471 kcal/dia. Qual a melhor conduta

nutricional?
a) Leite materno exclusivo
b)) Leite materno com complemento de LM
¢) Férmula para prematuro por sonda
d) Nenhuma das anteriores

8) Conside}'ando que a crianga estd recebendo 550 ml de LM/dia e a composi¢do nutricional do
LM abaixo, qual a quantidade de complemento de LM (FM 85) precisa ser ofertado para se
alcancar 471 kcal/dia?
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Viaming A (mg RE) ) 56-20

Viamina D (mQ) 0,06 1,0
Miamina E (mg) 023 0,04
Viamina K {mg) 021 01-04
Viamina C (mg) 40 30
Tiaming (mg) 0,02 0,04
Neacina (mg) 150 166
Piridoxina (mg) 92 55
Ac. panioiénico (mg) 018 0,33
Folat (mg) 85 6
Viamina B, (mg) 0,097 0,43 e :
Céiclo (mg) 2 15 *M‘g 02!
:mmo;g) 14 91 300 sk LM — 68Ky
ero 0,03 0,05 5 o
Zinco (mg) 012 04 20 nd X =33 Kmﬂ.— .
Magnésio (ng) 35 96 =431 eall (cendade
Agua (mL) 871 872 calownca)
S6dio (mg) 18 515 q} M < )
Cloro (mg) 42 97
L padhe — 3.53Keals
a) 30 sachés X — 93 Keal 2593
b) 31 sachés 5 'ﬁg’:t
@ 27.5 sachés gﬁ\_—d‘b'
d) 29 sachés

9) Passados 2 meses ap6s a idade corrigida, pois essa crianga nasceu prematura, a crianca continua
com dificuldade para ganho de peso. Foi passado a sonda oro-gastrica. Célculo energético
corrigido para 600 kcal/dia. Que formulagdo vocé indicaria e qual a correta prescncﬁo dietética?

a) Nan Confor 1; 8 vezes de 112 ml ZOKhcal —100md

b) Pregomin Pepti; 8 vezes de 114 ml GO0 —X = 3SOmlldua

¢) Neocate LCP; 8 vezes de 112 ml Mk - 16,%
d) Aptamil Prematil; 8 vezes de 94 ml Y

10) JPM, sexo feminino, 7 meses,
aguda. Evolui com diarreia e intolerdncia a lactose. A necessidade energética é de 800

kcal/dia, porém apresenta restrigdo hidrica de 600 ml/dia. Qual a correta prescri¢ao

dietoterapica?
a) Althera. 6 medidas da lata + 90 ml dgua (repetir esse esquema 6 x/dia)
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b)E i _
) Enfamil Gentlease. 6 medidas da lata + 90 ml agua (repetir esse esquema 6 x/dia)

;Jf . ligen Premium. 6 medidas da lata + 90 ml 4gua (repetir esse esquema 6 x/dia)
are. 6 medidas da lata + 90 ml dgua (repetir esse esquema 6 x/dia)
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